

# SPORT

## Ma: Szeged—KAC (Kassa) és KEAC—Rákoskeresztúr a Vasutas-stadionban

Örömmel és lelkesedéssel üdvözljük a hazatért Kassa futballsportjának reprezentánsait abból a boldog alkalomból, hogy huszéves rabságukból föl-fölzabadulva, először látogatnak el Szegedre. 1923-ban látuk Szegeden a KAC együttesét, amikor a SzAK-kal mérkőzött Ujszegeden. Akkor még csehül hangozott el az üdvözlés a magyar fiúk ajkán, most azonban már boldogan, szabadon csendülhet föl a magyar ima az ő ajkukon is:

»Hiszek egy Istenben,  
Hiszek egy Hazában,  
Hiszek Magyarországot föltámadásában!«

(A Délmagyarország munkatársától) Szeged futballsportja mai ünnepén kétévizedes, nehéz, szorongó várakozás után Kassa futballcsapatát úgy üdvözölheti, hogy vele a magyar bajnokságban méri össze erejét. Becsületos, sportszerű lesz a találkozás és minden bizonnyal szép is lesz a játék, mert szépnek, kell lennie, mert így ünnepehetünk igazán és így elégitheti ki mindenkit a legnagyobb felvidéki és a legnagyobb alföldi város játékosainak küzdelme. Abban reménykedünk, hogy a kassaiak már hozzászoktak a Nemzeti Bajnokság magaslati levegőjéhez és éppen Szegeden bizonyítják be rátermeltségüket, de ab-

ban is bizunk, hogy mégis Szeged kerül ki győztesen a nemes versengésből. A szegedi közönség szép játékot vár és Szeged-győzelmet és ebben bízhatunk is.

A kassaiak — amint jelentették — vasárnap délelőtt érkeznek Szegedre. A pályaudvaron Dacsó Arnolddal az élen a Szeged ünnepiesen fogadja, majd szállására kísérik a vendégeket, akiknek megmutatják a város nevezetességeit. Délután a sporttelepen Pálffy József dr. polgármester a város, Hedry Miklós dr. főorvos, a Szeged elnöke, a klub nevében üdvözlöi a vendégeket.

Ezután 14.30 órakor Stroch (Győr) vezetésével megkezdődik a játék, amelyre a két együttes így áll ki: Szeged: Tóth — Polyák II., Raffai — Baróti, Marosi, Bertók — Bogár, Harangozó, Lukács, Bihámy, Nagy. — KAC: Jelcs — Drab, Tomkó — Nepkó, Lebenszky, Pásztor — Tóth, Kertész, Ádám, Csepregi, Foki. Készenlétben áll: Polacskó, Stempel, Vitkovszki.

Jóslatunk: 5:1 a Szeged javára.

Az NB-meccs előtt, 12.30 órakor játsszák le a KEAC—Rákoskeresztúr NBB-mérkőzést, amelyet Liliom András vezet és amelyet a papírforma szerint az egyetemistáknak kell megnyerniök. Ha nem jön közbe semmi, az övék is lesz a két pont.

A két együttes összetétele; KEAC: Dósa — Antal, Tóth III. dr. — Molnár, Kolozsy, Dóczy — Vida III., Kovács II., Tóth II. dr., Dobai, Tihanyi. — Rákoskeresztúr: Ruzicska — Paulovics, Moharos — Nyulasi III., Péter, März — Csere, Pusztai, Blahó, Zappert, Blahó.

Tippünk: 3:1 a szegedi csapat javára.



**Kerékpár**, rádió, gramfon, varrógép olcsó árban, részletre is. Alkatrészek, nagy javítóműhely, írógép javítás  
**Déry Géparuház Kiss u.**  
A 48 pengős Néprádió előjegyezhető

## A Temesvári-köruton: SzTK—UTC és Sylvánia—Munkások

A vasárnapi I. és II. osztályú amatőrprogram

(A Délmagyarország munkatársától) Az elmultheti váratlan, sőt meglepő eredmények, ha nem is borították föl az I. osztályú tabella reális állását, mégis nehezebbnek látszik most már következtetni a reális kialakuláshoz. A Vasutas — bár kevesebbet játszott — a HTVE elleni eldöntetlenjével egyelőre a negyedik helyen áll és optimisztikusan számítva, egy ponttal kevesebb rendelkezik, mint az élen álló KAC. A vásárhelyiek elleni mérkőzés jó példa volt arra, hogy minden meccset komolyan kell venni. Örvendő a Sylvánia előkelő helye, elbizakodottságra azonban semmiestire sem lehet ok. Sajnálatos, hogy a jól rajtoló UTC ma már a hatodik helyen van, igaz, hogy ezt tartalékoltsága menti. Gyenge az SzTK-nak a helyezése, remélni lehet azonban, hogy a kék-fehérek megemereik magukat. A szegediek mindenesetre csak úgy tudják megőrizni hegemoniájukat a vidékiek fölött, ha valóban jobbak is a feltörő kecskeméteknél, félegyházaiaknál és a makóiaknál.

Ismételten örömmel üdvözljük a szegedi csapatok közös meccsrendezését és reméljük, hogy a jövőben sem változik meg ez az álláspont, amely feltétlenül anyagi előnyt jelent.

A szegedi alosztályban megrendezendő 21 mérkőzés közül Szegeden 2 I., 4 II. osztályú és 4 ifjúsági bajnoki meccset, valamint 3 szövetségi díjas találkozó rendeznek meg. A legnagyobb érdeklődésre kétségtelenül a

a temesváriköruti sporttelep programja

tarthat számot. Itt rendezik meg 14.30 órai kezdettel az

SzTK—UTC mérkőzést.

A kék-fehérek és a fekete-fehérek küzdelme mindig érdekes meccset hozott. Ezúttal is izgalmat ígér a játék. Az eredményt nem könnyű megjósolni, mert amíg a papírforma az UTC győzelmét ígéri, addig a kék-fehérek feljövőben vannak. A pillanatnyi jobb forma, nem kis részben a szerencse fog ezen a mérkőzésen dönteni.

legvalószínűbb azonban az eldöntetlen eredmény, éppen ezért 2:2 arányú eredményt tippelünk.

Az SzTK—UTC találkozó előtt, 12.30 órakor a

Sylvánia—Munkások

mérkőzést bonyolítják le. A honi környezet a cégszapat győzelmé mellett szól, a Munkás csapat azonban lelkes játékosokból áll. Jóslatunk 3:1 a Sylvánia javára.

Nagy érdeklődés előzi meg a Makón eldöntés-re kerülő

MAK—Vasutas találkozót.

Reális körülmények között nem vesztheti el a meccset a Vasutas, hiszen kétségtelen jobb futballistákkal rendelkezik. Az a körülmény azonban, hogy a fiatalokból álló piros-kék együttes nemigen tud vidéken játszani, na meg a kék-fehérek sem rosszak, könnyen meglepetést eredményezhet a játék. Jóslatunk: 2:2. A mérkőzés 15 órakor kezdődik a MAK-pályán.

A többi I. osztályú játék, zárójelben a várható eredménnyel: Hódmezővásárhely: HTVE—MTK (2:1), Kiskunfélegyháza: Reménység—KAC (2:3), Szentés—KTE (2:1).

II. osztályú bajnoki mérkőzések: Szeged: Felsőváros—KPLE (Egyetemi stadion, 15 óra), SzAK II.—Postás (SzAK-pálya, 11 óra), Vasutas II.—MLE (Vasutas-külsőpálya, 15 óra), Zrinyi—Munkások II. (Vasutas-külsőpálya, 13 óra), Szőreg: Rákóczi—KEAC II., Hódmezővásárhely: HTVE II.—Honyvéd, Makó: MAK II.—Móraváros (MAK-pálya, 13 óra), Kistelek: KITE—UTC II., — Szövetségi díjas meccsek: Szeged: Móraváros II.—Sylvánia II. (Cserepes-sor, 10 óra), Alsóváros II.—KEAC III. (Szabadság-tér, 14.30 óra), Felsőváros II.—Zrinyi II. (Egyetemi stadion, 11 óra). — Ifjúsági bajnokság: Szeged: Móraváros —SzTK (Cserepes-sor, 15 óra), Alsóváros—SzAK (Szabadság-tér, 12.30 óra), Felsőváros—Vasutas (Egyetemi stadion, 12.30 óra), Zrinyi—UTC (Vasutas külsőpálya, 10.30 óra).

## SzAK—Postás Budapesten

(A Délmagyarország munkatársától) A SzAK ma, vasárnap reggel autókon utazik Budapestre, hogy a Postás elleni meccset lejátszsa. Nehéz dolga lesz a SzAK-nak és örülni lehetne az egyik pont megszerzésének is. A küzdelemre a piros-feketék így állnak ki: Göré — Herczegh, Széll — Kovács IV., Hajdu, Mahala — Kis IV., Solt, Lendvai, Albert, Török.

Tippünk: 3:1 a Postás javára.

**Úri és egyenruha szabóság**  
**Úri divatcikkek — Kalapok**  
**Egyenruházati cikkek**  
**Cserkészfelszerelések**  
**Sapkák**

Legolcsóbb és legmegbízhatóbb beszerzési forrása Nemzeti Takarékoság és Unió könyve is

**KRIER RUDOLF**  
Klauzál tér 5. Telefonszám 23-23

## Szenior és ifjúsági atlétikai staféta- és csapatbajnoki verseny a hunyadiéri sporttelepen

(A Délmagyarország munkatársától) Vasárnap bonyolítják le a szezon utolsó atlétikai küzdelmét: a kerületi staféta- és csapatbajnoki versenyt, amelyekben mind a szeniorok, mind az ifjúságiak rajthoz állanak. Az ifjúságiak a 4×100, a 4×400 és a 4×1000 méteres stafétában, valamint a 3000 méteres ötös csapatversenyben vesznek részt, a szeniorok programja: 4×100, 4×400, 4×1500 és 5000 méteres ötös csapatverseny.

A küzdelemben a kerület valamennyi számottevő együttese résztvesz, de hogy melyik csapat nyeri a legtöbb bajnokságot, azt nehéz lenne megjósolni.

Az érdekesnek ígérkező küzdelem délelőtt fél 10 órakor kezdődik a hunyadiéri sporttelepen.

—oOo—

× Szent-Györgyi Albert dr. a KEAC teniszszakosztályának elnöke. Szász Dezső dr. királyi ügyész vezetésével szombaton népes küldöttség kereste föl Szent-Györgyi Albert dr. Nobel-díjas professzort. Szász Dezső dr. a küldöttség nevében fölkérte a kiváló tudóst, hogy a KEAC teniszszakosztályának az elnöki tisztességét fogadja el. Szent-Györgyi Albert a küldöttség vezetőjének kijelentette, hogy szívesen teljes elget a fölkérésnek és elvállalja az elnöki tisztséget.

× A Nemzeti Bajnokság A) és B) osztályának vasárnapi fordulója. A Nemzeti Bajnokság A) és B) osztályában a Szeged—KAC, a KEAC—Rákoskeresztúr és a SzAK—Postás találkozón kívül a következő játékokat rendezik meg: NBA: Ferencváros—Szürketaxi (3:1), Újpest—Kispest (3:2), Gamma—Hungária (1:4), Nemzeti—Törökvis (2:0), Haladás—Bocskai (3:1), Szolnoki MÁV—Elektromos (1:3), — NBB; alföldi csoport: FTC—Csepeli MOVE (3:2), Budakalász—Vasasok (1:5), WMFC—Szentlőrinc (5:0), UTE—B, MÁVAG (2:2). Zárjelenben a várható eredményt tüntettük föl. Dunántúli csoport: Zugló—Alba Regia, Komárom—Péruzgy, Tokod—SFAC, Tatabánya—Lampart, Egyetértés—Dorog, SVSE—Pécs, Érsekújvár—MTK; felvidéki csoport: Ózd—Fülek, Berces—SK Rusj, Beregszász—SSE, Losonc—BSzKRT, DVSC—Nyiregyháza, KSC—BVSC, SBTC—DMÁVAG, UAC—Munkács.

## Német és angol ingyenes esti nyelvoktatás

Tanfolyam kezdődik október 15-én és tart január 31-ig, heti 4 órában. Beiratkozási díj 9.— pengő. Jelenkezés: DELMAGYARORSZÁG KIADÓHIVATALBAN

## Szőnyegszakmában jártas segédet

vezető állásba alkalmaznék. Eddigi működés és fizetés igényének megjelölésével SZÖNYEGÜZLET jellegre kiadható.